
  

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 28 DEL 02 maggio 2024 
Presidente: Angelo Gallo 
 

MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
 

SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 

 

PROVVEDIMENTI 
 

Open Ecc - Coppa Playout 

Delibera gara: 2023377AR0202: CAMPAGNOLA DON BOSCO - ASCOT TRIANTE  

Accertato d’ufficio che la squadra POLISPORTIVA CAMPAGNOLA DON BOSCO ha violato quanto previsto dal 
Regolamento Norme Generali (art. 33) in materia di impiego di atleti tesserati oltre la data limite consentendo alla 
propria giocatrice sig.ra MAURI SARAH di prendere parte alla gara in posizione irregolare 
SI DELIBERA: 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra POLISPORTIVA CAMPAGNOLA DON BOSCO con il risultato tecnico 
convenzionale di 0 - 3; 
2) di inibire sino al 01/06/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società POLISPORTIVA CAMPAGNOLA DON 
BOSCO sig. CADELLI FRANCESCO a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società POLISPORTIVA CAMPAGNOLA DON BOSCO; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale - fase coppa playout sulla base di 
quanto disposto dal Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra 
POLISPORTIVA CAMPAGNOLA DON BOSCO risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/05/2024 

  

Under 19 - Primav 

Delibera gara: 20234421A0402: ORATORI LEGNANO CENTRO - S.GIULIO BARLASSINA  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 24/04/2024 la società ORATORI LEGNANO CENTRO comunicava la 
propria impossibilità a disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società ORATORI LEGNANO CENTRO con il risultato tecnico convenzionale di 
0 - 3 sulla base di quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società ORATORI LEGNANO CENTRO sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 21 del Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 31 del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società ORATORI 
LEGNANO CENTRO risulta quindi essere di ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/05/2024 



  

Under 17 - Primav 

Delibera gara: 2023440BA0404: TNT PRATO - ASO CERNUSCO U17  

Rilevato dagli atti ufficiali che la gara non è stata disputata per la mancata presentazione della società ASO 
CERNUSCO U17 senza preventiva comunicazione 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società ASO CERNUSCO U17 con il risultato tecnico convenzionale di 0 – 3 
sulla base di quanto disposto dall’articolo 23.6 del Regolamento di Giustizia; 
2) di assegnare 1 punto di penalizzazione ai fini della Classifica alla società ASO CERNUSCO U17 sulla base di quanto 
disposto dall’articolo 23.6 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 60 euro alla società ASO CERNUSCO U17sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 
del Regolamento di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 31 del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società ASO 
CERNUSCO U17 risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/05/2024 

  

Under 13 – Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

ASO CERNUSCO U13: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023434EA0502) 

  

Under 12 – Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

VISCONTINI: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro 
Società (gara 2023408DA0504) 
SPORTING MURIALDO: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023408DA0702) 

  

Under 11 - Primav 

Ammonizioni a carico delle società 

APO S.CARLO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023437CA0805) 
SANFRA U11VOLLEYLUPETTE: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile 
(gara 2023437AA0701) 
AZZURRA ORATORIO ALBIATE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2023437AA0705) 
ASCOT TRIANTE: per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2023437BA0702) 
  

Ammende a carico delle società 

AUSONIA: 30 euro (3ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2023437AA0702) 

 
 



  

Mista A1 - Coppa Playout 

Delibera gara: 2023382BR0201: PLESIOS FORZA - MILLENNIUM BUG.IT  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 22/04/2024, la società PLESIOS FORZA comunicava la propria 
impossibilità a disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società PLESIOS FORZA con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla 
base di quanto disposto dall’articolo 25 del Regolamento di Giustizia; 
2) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società PLESIOS FORZA sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del 
Regolamento di Giustizia; 
3) di assegnare ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto 
dall’articolo 31 del Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società PLESIOS 
FORZA risulta quindi essere di ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 02/05/2024 

 


